



# 健康中国 大任国珍

## ——专访“中国新时代健康产业集团五星领导人”

见习记者 花婷

俗话说:“有志者事竟成!”在这里,你会发现,“奇迹”不再是一个形容词,而是一种现象:有的是传统生意的老板,有的是直销行业的精英,有的是秀外慧中的全职妈妈,有的是保险精英,更有的是身残志不残的勇士……他们都奔跑在新时代的路上……

4月15日,“健康中国大任国珍”全国系列主题活动在信阳盛大开启。4月15日上午,位于羊山新区的信阳众城国珍健康生活馆正式开业。15日下午和16日,新时代健康产业集团的五星领导人在开元中州国际酒店的多功能会议厅,向新时代的家人们分享了他们在新时代里勇敢追逐梦想,改变人生的故事。现场座无虚席,活动精彩纷呈,气氛热烈而隆重。

新时代健康产业(集团)有限

公司(以下简称新时代健康产业集团)成立于1995年3月,是中国新时代控股(集团)公司的控股子公司,隶属于中国节能环保集团公司,总部设在北京,注册资本1亿元,是直销行业内首批获得直销牌照的内资企业之一,也是行业内唯一一家央属企业,2006年8月获得国家商务部颁发的《直销经营许可证》,是国家级高新技术企业。目前,公司已经发展成为集原料采收、科研、生产、销售、培训、服务于一体,包含4个子公司、3个事业部和31个销售分公司的大型企业集团,成为中国新时代控股集团的支柱企业。

目前,公司在全国主要城市设立了国珍健康体验馆,在全国31个省、市、自治区设立近千家国珍健康生活馆。



中国新时代健康产业集团五星领导人:李银先生

2003年,他开始在深圳运作新时代事业。2010年他成为公司最年轻的四星级领导人;2013年成为公司北京大学工商管理高级研修班第一期学员,2014年拿到结业证书;2014年参加公司第一批美国哈佛游学;2016年参加公司第一批英国剑桥游学;2016年走进瑞典斯德哥尔摩百年市政厅,参加举世闻名的“诺贝尔晚宴”。他所率领的新时代团队,常年业绩保持稳定的飞速增长,是一支有责任、有信念、团结、圆梦、快乐、积极向上的新时代队伍!



信阳众城国珍健康生活馆开业现场



信阳众城国珍健康生活馆馆长:熊传伟女士

房地产开发商,2013年加入新时代,2015年晋升为新时代健康产业集团五星领导人,并走上了万人瞩目的星光大道,现为信阳众城国珍健康生活馆馆长。



新时代健康产业集团“健康中国 大任国珍”主题会议现场



信阳众城国珍健康生活馆高级营销顾问:李忠府先生

信阳师院营养学教授、国家高级心理咨询师、国家高级营养保健师、中国非物质文化遗产手诊面诊专家,同时任信阳众城国珍健康生活馆高级营销顾问。